

“五一”期间全市气温较高

最高温将达到30℃左右,5月1日将有雷阵雨

本报聊城4月27日讯(记者 谢晓丽) 27日,聊城市气象台召开新闻发布会,发布“五一”期间天气预报,预计五一(4月29日~5月1日)前期晴转多云,5月1日多云转阴有雷阵雨,

五一节期间温度较高,风力较大,请注意防风防火。

具体预报如下:4月28日:晴,南风2~3级增强到3~4级,15~30℃;4月29日:晴间

多云,南风3~4级,19~28℃;4月30日:多云,南风转北风2~3级,18~28℃;5月1日:多云转阴有雷阵雨,北风2~3级增强到3~4级,17~24℃。

可享受按摩服务,还能给手机充电

共享按摩座椅进入聊城火车站

本报聊城4月27日讯(记者 杨淑君 通讯员 谢彬 侯代兴) 日前,记者在聊城火车站看到,原来蓝色的金属座椅换成了舒服的紫红色按摩椅,旅客候车时,用手机扫描座椅上的二维码,不仅可以享受按摩服务,还能给手机充电。

记者在聊城火车站二楼候车厅看到,等待乘车的旅客坐在紫红色的按摩椅上,有的在闭目小憩,有的在讨论这最新换上的舒服座椅。记者了解到,这些座椅不仅可以提供比传统联排座椅更舒适的坐、靠休息功能外,更是可以为旅途劳顿的旅客提供舒服的扫码按摩服务。且收费合理。操作方法十分简单:旅客只需打开手机扫描座椅上微信/支付宝,使用“扫一扫”功能扫描按摩椅右侧扶手上方的二维码,支付成功后,按摩椅便会自动开始按摩,深受旅客欢迎。

此外,记者还观察到,在按摩椅的二维码区域下方配备有座椅自带的充电端口,每当按摩开启,可接入数据线为手机充电,旅



共享按摩座椅为候车旅客提供更舒适的乘坐体验。

客因此可一边享受按摩一边完成充电。如此人性化的设计,无疑为旅途劳顿的人们带来更多的方便与温暖。如果旅客不想享受付费的服务,还可以免费乘坐,要比之前的座椅舒服很多。

山东济铁旅行服务公司聊城经营部的相关负责人告诉记者,将原来的座椅更换成共享按摩座椅,旨在为广大旅客提供更优质的服务,进一步满足旅客出行需求和提升新体验,增加旅途中的获得感和幸福感。

目前,聊城火车站部分区域安装了共享按摩座椅,预计“五一”前后,所有共享按摩椅将全部完成安装调试。不仅聊城火车站,聊城车务段管内11个客运站,预计1200余个座椅也将全部更换成共享按摩座椅。

聊城至济南精品客运专线开通运行

本报聊城4月27日讯(记者 杨淑君 通讯员 赵洁) 自4月26日起,聊城至济南线路升级为精品客运专线,乘客可在聊城长途汽车总站18号口,济南

长途汽车总站24号口检票乘车。

据悉,经过重新定位的聊济精品客运专线开通运营期间执行优惠票价,在聊城总站、济南总站购票均执

行43元优惠票价;精品客运专线全程运行高速,运行时间约1小时40分钟,发车时刻从早晨6:00到晚上19:00,流水发车,最大限度满足旅客出行需求;驾驶员配

备安全行车里程达到百万公里以上人员,驾驶技术娴熟,热情服务;车辆统一采用最新服务设施,配备WIFI,为乘客提供休闲舒适的旅途体验。

临清青年办事处三招将扶贫引向长效路

临清青年办事处紧紧围绕脱贫攻坚工作大局,立足贫困户实际,探索建立了签订赡养协议、邻里互助、党建扶贫等一系列长效帮扶机制,实现长效帮扶。

孝善扶贫传孝德。青年办事处以孝老爱亲为核心,把子女赡养义务写进村规民约。依托红白理事会,引导子女从生活照料、精神慰

藉、经济保障三方面履行赡养义务。协调司法所等部门,为老年人开辟调解绿色通道,帮助贫困老人在子女赡养问题上获得法律援助,化解矛盾,重拾“孝德家风”。

邻里互助引活水。通过邻里互助,解放劳动力就业增收脱贫,按照“一村一策、一户一法”的思路,采取邻

里互助,解放劳动力模式,引导有用工需求的企业优先使用贫困户劳动力,对无法外出的贫困户给予针对性指导,让贫困户宜农则农、宜养则养、宜工则工,分门别类,盘活资源。

党建扶贫添动力。坚持“党建带扶贫,扶贫促党建”的原则,各党支部和帮扶单位签订精准扶贫目标责任

书,层层落实责任,明确任务;建立联系帮扶制度,所有村支部书记为该脱贫攻坚第一责任人,包户干部为该户脱贫第一责任人,做到“贫困户不脱贫,帮扶人员不撤、帮扶责任不卸”;发挥村党支部引领作用,帮助贫困户秋收春种,寻找务工机会,学习工作技能,提升贫困户致富能力。(刘建文)

阳谷农商银行找准切入点服务精准扶贫

近年来,阳谷农商银行依托覆盖城乡的网络优势,秉承服务国家战略、勇于担当的大局意识,找准切入点,以信贷支持为主线,打造优质服务平台推动精准扶贫,走出了一条助力普惠金融,服务“三农”的乡村振兴之路。

推动金融精准扶贫。针对贫困户和带动脱贫的新

型农业经营主体,该行分别推出“富民农户贷”、“富民生产贷”等扶贫信贷产品,为扶贫工作奠定基础;对参与扶贫的企业,该行给予重点支持,帮助企业做大做强,支持其创造就业机会、提供就业岗位,带动贫困户脱贫致富。

强化信贷资金投入。为了推动贷款扩户增面,更好

服务有贷款需求的贫困群众、新型经营主体,该行实行网格化管理,将辖内划分为1270个网格,对村庄客户结构、主导行业及全部客户进行详细分析并建立台账,最终实现批量授信。

完善专业化服务体系。按照乡村普惠金融广覆盖要求,阳谷农商银行制定了“一揽子”配套措施,实现

“一站式”金融服务。

坚持从点滴做起,强化社会责任履行。在扶贫过程中,阳谷农商银行主动出资为寿张荣街村安装路灯,为阿城魏黄村委会购置空调、办公桌椅等设施,为该村村民购置健身器材等便民设施,以实际行动践行扶贫使命,强化社会责任履行。

“辣椒书记”助脱贫

扶贫开发工作开展以来,高庙王镇柴庄村党支部书记、先运辣椒合作社理事长方先运同志坚持“党建+精准扶贫”、“合作社+精准扶贫”的工作思路,将党建和合作社与精准扶贫深度融合,充分发挥基层党员干部在扶贫攻坚一线的“排头兵”和“领头雁”作用,全力助推精准扶贫精准脱贫。

阳谷先运辣椒专业合作社有社员464名(其中土地流转大户52名)。合作社成立以来,采取“统一发放种子、统一技术指导、统一采摘收购、统一包装销售、统一最低保护价收购、产业化经营”的模式,为社员提供育苗、移栽、浇水、施肥、喷药、采摘等全程管理技术服务,实现了由“农户+基地+合作社”的旧模式向“大户+家庭农场+合作社”的新型生产经营主体的转变,合作社带动周边7000多户种植辣椒。2017年合作社共种植辣椒1.5万亩,总产量4100吨,实现销售收入4200万元。合作社根据经营情况,对入股的社员进行年利分红,合作社现有股金271600元(2716股)。2017年,合作社社员实现股金分红19012元(每股7元分红),实现利润分红82571元,共分红101583元。

(郭素彦 宋继孔)

阳谷大布乡妇联多举措关爱农村低收入妇女

大布乡妇联一直以来把关爱全乡妇女特别是建档立卡贫困户妇女作为一项民生大事来抓,多措并举促其尽早脱贫致富。

一是强化教育引导,转变传统观念。利用各种有效载体,加强对妇女的素质教育,加大对发展生产及创业就业技能的培训指导力度,帮助她们掌握生产技能,提高就业率。

二是拓宽就业渠道,提高家庭收入。加大招商引资和全民创业力度,增设“三来一加”加工和服务网点,实施土地流转工程,为贫困妇女优先提供就业岗位,实现当地或家门口就业。

三是完善维权机制,保护妇女权益。开展普法宣传教育,提高妇女法制意识和法律素质,帮助她们运用法律武器维护合法权益。

四是加强健康教育,化解潜在矛盾。高度重视贫困妇女的心理健康问题,组建专业队伍,深入农村妇女家庭开展心理疏导工作,排解不良情绪,化解潜在矛盾。

(岳彩青)

莘县燕店镇摸排计生贫困家庭

根据有关要求,莘县燕店镇深入贫困群众,认真摸排贫困户计生家庭,并督促包户干部、计生工作人员采取有力措施帮助他们解决实际困难和问题。

据介绍,莘县燕店镇政府一直都在关注和关心计划生育特殊困难家庭,经常性走访慰问,积极与各部门沟通协调,帮助他们解决生活中的困难,切实提高计生特殊困难家庭的生活质量和幸福指数。(付勇)

挂失声明

高唐县汇鑫办事处李楼卫生室医疗机构执业证副本不慎丢失,证号:PDY12055—X37152612D6009,发证机关,高唐县卫生局,发证日期:2014年10月30日。特此声明。